
令和６年度　堺市公園愛護会　研修会アンケート結果の公表について

この報告書（アンケート）は、公園の愛護活動について、研修会参加者に対しておこなった結果を

まとめたものであり、今後の研修会の内容の充実に役立てることを目的としています。

問1．本日は堺市の何区から来られましたか？

Q1 回答数 割合

南区 48 27%

堺区 33 18%

中区 32 18%

西区 28 16%

北区 17 9%

東区 13 7%

美原区 9 5%

その他 0 0%

合計 180

問2．講演会のテーマについて

Q２ 回答数 割合

良かった 109 62%

大変良かった 37 21%

普通 28 16%

良くなかった 2 1%

あまり良くなかった 0 0%

合計 176

２．調査日

　　　　令和６年　７月２２日

【調査の実施状況】

１．調査対象

　　　　愛護会研修会　参加者　196人

アンケート結果

３．調査方法

　　　　研修会開始時にアンケート用紙を配布、回収

４．回答状況

　　　　当日参加者のうち180人が回答（回答率　91.8％）
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問3．講演会の内容のわかりやすさ

Q3 回答数 割合

良かった 89 50%

大変良かった 52 29%

普通 35 20%

あまり良くなかった 2 1%

良くなかった 1 1%

合計 179

問4．講演会の時間の長さ

Q4 回答数 割合

良かった 79 44%

普通 71 40%

大変良かった 21 12%

あまり良くなかった 5 3%

良くなかった 3 2%

合計 179

問５．今後の研修会の開催日について

Q5 回答数 割合

どちらでも良い 88 49%

平日 71 40%

土日 20 11%

合計 179

問６．携帯電話やパソコンは持っているか

Q6 回答数 割合

持っている 140 79%

持っていない 37 21%

合計 177
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問７．今後、電子化への対応は可能か

Q7 回答数 割合

今すぐにでも可能 71 41%

時間があれば可能 34 20%

難しい 34 20%

説明などがあれば可能 33 19%

合計 172

問８．普段パソコンやスマートフォンを利用しているか

Q8 回答数 割合

よく利用している 95 56%

たまに利用している 46 27%

利用したことがない 28 17%

合計 169

問９．QRコードの読み取りをしたことがあるか

Q9 回答数 割合

ある 119 71%

ない 48 29%

合計 167

アンケートにご協力いただいた参加者の皆様、お忙しい中ご回答いただきありがとうございました！

頂いたご意見は今後の研修会開催に向けて有効に活用させていただきます。
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